YcrpoiicTBo oxJaxaawuiee 6s10unoe cepun Y/ALb.
TY 3418-009-00213374-97.

[IpenHa3HaueHsl 175 OXJIaKIEHUS CTAllMOHAPHBIX, CUJIOBBIX, MACISHBIX TpaHC()OPMATOPOB, aBTO-
TpaHchOpPMATOPOB M ANEKTPUUYECKUX PEAKTOPOB OOIIETO HA3HAYEHHs ¢ cucTeMamu oxiaxnaeHus (L[ u
H/LI. YcrpoiicTBa MMEIOT HaWOOJBIIYIO 3aBOJCKYIO TOTOBHOCTh, MOOWJIbHBI. Y CTaHABIMBAIOTCS Ha

(by'HI[aMCHTe HJIK Ha PCJILCOBOM ITYTH.

IIpumep 3aka3za:

YaUb-2 - OM -V 1 BHKA.065217.001 — 01

VYeTpoiicTBO oXJtakaaromee 0JI09HOe

KonnuectBo 6:10K0B

be3 myckoBoro anekTpoHacoca

C MOKpOCTaTOPHBIMHU PabOYHMH
3JIEKTPOHACOCAMH

KimmMatnueckoe ucIionneHmue

KaTCI‘OpI/IH pasMCIICHUs

O6o03HaueHne yCTpOUCTBa
OXJIQXKIAFOIIET0 OJIOYHOTO

BapuanT ncnonnenus

O — 6e3 myCcKOBOTO 3JIEKTpOHACOCA
I1 — ¢ myCKOBBIM 3JIEKTPOHACOCOM

M — ¢ MOKPOCTaTOPHBIMHU PAOOYHMH IIEKTPOHACOCAMHU
3 — ¢ PKpaHUPOBAHHBIMU PAOOYUMHU AIEKTPOHACOCAMU
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Pucynkun
2.1 2.2
YALB -2-OM -V1 - 01 380~3 40 75
YL -2-OM -V Iakcn BUKA.065217.001 - 02 03 380 ~3 40 75
VLB -2-OM -V 1skcn 06 07 400 ~ 3 40 75
VB -2-OM -Y Isken 08 09 415~3 50 3605 | 1805 | 0,06 | 5545 35 0,03 60" 40 75 80 | 02
VLB -2-OM —XJI1 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
YL -2-OM —T13kcn 14 15 380~3 45 80
Y AL -2-OM —T1skcn 18 19 400 ~3 45 80
VLB -2-OM —T1skcn 20 21 415~3 45 80
Y ALB -2-0D -V1 - 01 380~3 40 75
YL -2-003 -V 1sken BUKA.065217.002 - 02 03 380 ~3 40 75
Y ALB -2-0OD -V 1skcn 06 07 400 ~ 3 40 75
Y LB -2-03 -Y 1aken 08 09 415~3 50 3605 | 1805 | 0,06 | 5545 35 0,03 60" 40 75 80 | 02
VLB -2-0D9 —XJI1 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
Y AL -2-O9 —T1akcn 14 15 380 ~3 45 80
Y ALB -2-OD —T1akcn 18 19 400 ~ 3 45 80
VB -2-0OD —T1akcn 20 21 415~3 45 80
VLB 2-1IM -Y 1 - 01 380~3 40 75
Y ALB -2-TIM -V 1skcn BUKA.065217.003 - 02 03 380 ~3 40 75
[V AL -2-TTM -Y 1oken 06 07 | 400~3 40 75
'VJILIB -2-ITM -V 13kcn 08 09 415~3 50 360, 180.15 0,06 5,505 35 0,03 60" 0,0278 40 75 80* 0,2
VLB -2-ITM —XJI1 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
Y ALB -2-TIM —T1skcn 14 15 380 ~3 45 80
Y ALB -2-TIM —T1skcn 18 19 400 ~ 3 45 80
Y ALB -2-1IM —T13kc 20 21 415~3 45 80
Y ALB -2-112 -V1 - 01 380 ~3 40 75
Y LB -2-T13 -Y13ken BUKA.065217.004 - 02 03 380~3 40 75
Y ALB -2-T1D -V 1skcn 06 07 400 ~3 40 75
'V JILB -2-I19 -V 1skem 08 09 415~3 50 360, 180.15 0,06 5,505 35 0,03 60" 0,0278 40 75 80* 0,2
[VJILIB -2-T19 —XJ11 12 13 380 ~3 40 75 | ©5)
Y ALB -2-T19 —T1skcn 14 15 380 ~3 45 80
VB -2-T1D —T1akcn 18 19 400 ~ 3 45 80
Y ALB -2-T19 —T1aken 20 21 415~3 45 80
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Pucynku
2.3 2.4
Y LIb —3-OM -V1 - 01 380 ~3 40 75
Y LB —3-OM -V 13kcen BUKA.065217.005 - 02 03 380~3 40 75
Y ALB —3-OM -V 1skcn 06 07 400 ~3 40 75
IV JILB —3-OM -V I3kcn 08 09 415~3 50 54045 | 180.5 | 0,09 | 5545 35 0,03 40 75 80 0,2
VJILTB —3-OM —XJI1 12 13 380 ~3 40 75 | ©5)
Y ALB —3-OM —T13kcn 14 15 380 ~3 45 80
Y IB —3-OM —T1akcn 18 19 400 ~ 3 45 80
Y AL —3-OM —T1aken 20 21 415~3 45 80
YL —3-0D -V1 - 01 380 ~3 40 75
Y ALB —3-00 -Y 13ken BUKA.065217.006 - 02 03 380~3 40 75
Y ALB —3-003 -Y1sken 06 07 400 ~3 40 75
IV JILIE —3-02 -V I3ken 08 09 415~3 50 54045 | 18045 | 0,09 | 5545 35 0,03 40 75 80 0,2
VI —3-00 —XJII 12 13 380 ~3 40 75 | ©5)
VLB —3-0D —T1aken 14 15 380 ~3 45 80
Y ALB —3-09 —T1sken 18 19 400 ~3 45 80
Y ALB —3-09 —T1aken 20 21 415~3 45 80
VJIL[B —3-TIM -V 1 - 01 380 ~3 40 75
YALb —3-1IM -Vioken| BYKA.065217.007 - 02 03 380~3 40 75
[V ZIL1B —3-TTM -V Iaken 06 07 | 400~3 40 75
IV JILIB —3-T1IM -V 13kcn 08 09 415~3 50 54045 | 18045 | 0,09 | 5545 35 0,03 0,0278 40 75 80 0,2
[VJIL[B —3-TTM —XJI1 12 13 380 ~3 40 75 | ©95)
Y ALb —3-1IM —T lskcnm 14 15 380 ~3 45 80
Y ALb —3-1TM —T 13kcm 18 19 400 ~3 45 80
Y ALB —3-TIM —T 1akcn 20 21 415~3 45 80
VJIL[B —3-T1D -V 1 - 01 380 ~3 40 75
Y ALb —3-T1D -V 1sken BUKA.065217.008 - 02 03 380 ~3 40 75
Y ALB —3-T1D -V 1sken 06 07 400 ~ 3 40 75
VLB —3-T1D -V Isken 08 09 415~3 50 54045 | 1805 | 0,09 | 5545 35 0,03 0,0278 40 75 80 0,2
'V LB —3-T1D —XJ11 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
Y ALB —3-11D —Tlakcn 14 15 380 ~3 45 80
Y ALB —3-119 —T1aken 18 19 400 ~3 45 80
VLB —3-T1D —Tlakcn 20 21 415~3 45 80
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Pucynkun
2.5 2.6
Y ALb —4-OM -V1 - 01 380~3 40 75
VLB —4-OM -V 1skcn BUKA.065217.009 - 02 03 380 ~3 40 75
Y ILB —4-OM -V 1skcn 06 07 400 ~ 3 40 75
VJI5 —4-OM -V Ioken 08 09 415~3 50 7205 | 1805 | 0,12 | 5545 35 0,03 60" 40 75 80 | 02
V1L —4-OM —XJI1 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
V15 —4-OM —T Isken 14 15 380 ~3 45 30
Y ALB —4-OM —T13kcn 18 19 400 ~3 45 80
VLB —4-OM —T1akcn 20 21 415~3 45 80
Y ALb —4-00 -V1 - 01 380~3 40 75
Y ALb —4-0OD -V 1sken BUKA.065217.010 - 02 03 380 ~3 40 75
VLB —4-0D3 -V Isken 06 07 400 ~ 3 40 75
Y JILIB —4-00 -Y1sken 08 09 415~3 50 720 | 180.s | 0,12 | 5545 35 0,03 60" 40 75 80 | 02
'V ILB —4-0D —XJ11 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
V1B —4-0D —Tlsken 14 15 380~ 3 45 80
Y ALb —4-0D —T1skcn 18 19 400 ~ 3 45 80
VLB —4-03 —T1akcn 20 21 415~3 45 80
Y ALB —4-1IM -V1 - 01 380 ~3 40 75
Y LB —4-1IM -Y13ken BUKA.065217.011 - 02 03 380~3 40 75
Y ALUB —4-1IM -V1skcn 06 07 400 ~3 40 75
'VJILIB —4-TIM -V aken 08 09 415~3 50 720 180.15 0,09 5,505 35 0,03 60" 0,0278 40 75 80* 0,2
VLB —4-TIM —XJ11 12 13 380 ~ 3 40 75 | 95)
Y ALB —4-1IM —T 13kcn 14 15 380 ~3 45 80
Y LB —4-TIM —T 1sken 18 19 400 ~ 3 45 80
Y AL —4-ITM —T 13kcm 20 21 415~3 45 80
Y ALB —4-119 -V1 - 01 380 ~3 40 75
Y ALB —4-I1D -Y Isken BUKA.065217.012 - 02 03 380~3 40 75
Y ALUB —4-119 -Y1sken 06 07 400 ~3 40 75
'V JILB —4-T1D -Y Isken 08 09 415~3 50 720 180.15 0,09 5,505 35 0,03 60" 0,0278 40 75 80* 0,2
VJILTB —4-T13 —XJII 12 13 380 ~3 40 75 | ©5)
Y ALB —4-119 —T1akcn 14 15 380 ~3 45 80
Y ALB —4-11D —Tlakcn 18 19 400 ~ 3 45 80
Y AL —4-119 —T1aken 20 21 415~3 45 80
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Max 3680 o
Pucynok 2.1
Tabnuya 6.2

Tun Puc. Macca, He 60-

jee, KT
YALB-2-OM-V1; XJI1; Tl 2.1;6.2.2 3470
YLB-2-00 -V1; XJI1; T1 2.1;6.2.2 3550
YALB-2-I1IM -V1; XJI1; T1 2.1;6.2.2 3640
YIB-2-110 -V1; XJI1; T1 2.1;6.2.2 3720

Max 3750

Max 3780

1220

1524

1980

Pucynoxk 2.2 ( ocmanvnoe cm.Puc.2.1)
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Max 4960
Pucynox 2.3
Ta6muma 3
Tun Puc. Macca, HE
boinee, KT
YIb-3-OM-VY1; XJI1; T1 2.3;6.2.4 4860
Y11b-3-00 -V1; XJI1; T1 2.3;6.2.4 4960
YLB-3-1IM -V 1; XJI1; T1 2.3;6.2.4 5060
YB-3-110 -V1; XJI1; T1 2.3;6.2.4 5140

Pucynok 2.4 ( ocmanvnoe cm. Puc. 2.3)
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Pucynox 2.6 ( ocmanvrnoe cm. Puc. 2.5 )

Tabnuua 6.4
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